



1973-2023

सम्पादक की कलम से

भाजपा को नये मित्रों की चाह

अगले साल होने वाले लोकसभा चुनाव में भाजपा को नये मित्रों की चाह है। भाजपा की ओर से हो रहे कुछ ऐसे प्रयास यही संकेत कर रहे हैं। कर्नाटक की हार ने भाजपा को अपनी चुनावी रणनीति में परिवर्तन के लिए विवश किया है। भाजपा विपक्षी एकांक के लिए चल रही बैठकों पर भी नजर रखे हुए है। 2014 और 2019 के लोकसभा चुनाव में भाजपा ने कांग्रेस को बुना तह हराकर बहुमत हासिल किया था, भाजपा की इस जीत का असर यह हुआ कि क्षेत्रीय पार्टियां प्रभावित होने लगीं। भाजपा ने अपनी ताकत बढ़ाने के लिए कोशिश की, कई राज्यों में सहयोगी पार्टियों ने बीजेपी का साथ छोड़ दिया। अब बीजेपी पुराने मित्रों को साथ लेने के प्रयासों के साथ-साथ नये मित्रों की खोज भी कर रही है। 2024 लोकसभा चुनाव से पहले विपक्षी दल एकजुट होने लगे हैं। नये संसद भवन के उद्घाटन का एक साथ 19 पार्टियों ने विरोध किया था। केजरीवाल सरकार की ताकत कम करने वाले अख्यदेश के विरोध में भी एक दर्जन पार्टियां आम आदमी पार्टी के साथ हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दिल्ली में मुख्यमंत्रियों और उप मुख्यमंत्रियों के साथ 6 घंटे की बैठक की थी, मोदी ने पार्टी नेताओं से कहा था कि वह एनडीए में शामिल सहयोगी दलों को भरोसा दिलाए कि भाजपा अपने साथियों को पूरा मोका और सम्मान देती है। बीजेपी का ध्यान हमेशा ही से क्षेत्रीय आकांक्षाओं पर केंद्रित रहा है और यह धारणा बिल्कुल नहीं होगी चाहिए कि वह क्षेत्रीय दलों के साथ सहज नहीं है। इससे संकेत मिलता है कि अब बीजेपी अपनी रणनीति बदल रही है। तमिलनाडु में एआईएडीएमके महाराष्ट्र में शिंदे की शिवसेना और हरियाणा में जननायक जनता पार्टी को छोड़कर, केंद्र में बीजेपी के पास कोई महत्वपूर्ण सहयोगी नहीं है, जो राज्य स्तर पर खास फल डाल सके। दक्षिण में अपना सबसे सुदृढ़ किला कर्नाटक खाने के बाद भाजपा उन राज्यों के बारे में आशावादी नहीं हो सकती, जहां उसकी जड़ कमजोर हैं। इनमें से ज्यादातर दक्षिण और पूर्व के राज्यों हैं। यहां पर कांग्रेस को हटाकर क्षेत्रीय ताकतें मजबूत हुई हैं और ये ही बीजेपी की राह में सबसे बड़ा रोड़ा है। नवी संसद के उद्घाटन का बहिष्कार जिन 19 पार्टियों ने किया उनमें जेडीयू और उज्ज्वल ठाकरे की शिवसेना भी शामिल थी। 19 दलों ने 2019 के लोकसभा चुनाव में भाजपा की सहयोगी रह चुकी थी। 2019 में बीजेपी ने 303 सीटें जीतीं। वहीं सहयोगियों ने 50 सीटें। इनमें भी जेडीयू और शिवसेना ने अकेले 34 सीटें जीतीं। एक बड़ा हिस्सा इन दोनों पार्टियों ने जीता जो अब भाजपा के साथ नहीं है। 2014 के लोकसभा चुनाव के समय एनडीए में 26 पार्टियां थीं। भाजपा ने इस चुनाव में 282 सीटें जीतीं, जबकि सहयोगियों ने 54 सीटें जीतीं थीं। शिवसेना ने सबसे ज्यादा 18, टीडीपी ने 16, एलजेपी ने 6, अकाली दल ने 4, आरएलएसपी ने 3 और अन्य सीटें बाकी छोटे दलों ने जीतीं। इनमें से टीडीपी के साथ ही अकाली दल जैसे पार्टियां भी अब भाजपा की सहयोगी नहीं हैं। भाजपा गठबंधन ने 2014 के लोकसभा चुनाव में बिहार की 40 सीटों में से 31 सीटें जीती थीं, लेकिन 2019 में जेडीयू के साथ आने से यह संख्या 39 पहुंच गई थी। इसका अर्थ यह हुआ कि जेडीयू के आने से भाजपा को सीधे-सीधे 8 सीटों का फायदा हुआ। जेडीयू अब भाजपा अलग हो चुकी है। एलजेपी दो फाड़ हो चुकी है। ऐसे में यह सवाल है कि क्या एलजेपी के पुरुषोत्तम पाठस आरब रामविलास पासवान की जगह ले सकते हैं, पुरुषोत्तम पाठस को रामविलास पासवान के बेटे चिराम पासवान भी चुनौती दे रहे हैं। ऐसे में 2024 के चुनाव में भाजपा को यहां पर नए सहयोगियों की जरूरत पड़ेगी। भाजपा, शिवसेना में भी दो फाड़ कर चुकी है। एक पार्टी के सर्वे में कहा जा रहा है कि इससे भाजपा को नुकसान उठाना पड़ सकता है। सर्वे में बताया गया है कि यदि राज्य में अभी विधानसभा चुनाव होते हैं, तो भाजपा सबसे बड़ी पार्टी रहेगी, लेकिन शिंदे की शिवसेना का प्रदर्शन कुछ खास नहीं होगा। आंध्रप्रदेश की कहानी भी मोड़ ले रही है। जगन मोहन रेड्डी की अगुआई वाली वाइएसआर कांग्रेस अब राज्य में कांग्रेस को उभरने नहीं दे रही है और भाजपा को परे जमाने से भी रोके हुए है। भाजपा के लिए जगन ओडिशा के सीएम नवीन पटनायक जैसे हैं। जगन भी पूरी तरह से पटनायक के रास्ते पर चल रहे हैं। वह पटनायक की तरह ही भाजपा और कांग्रेस से समान दूरी बनाए हुए हैं। मिड पॉइंट पर खड़े रहकर पटनायक और जगन ने मोदी सरकार के साथ वॉकिंग रिलेशन बनाए हैं। इससे उनके राज्यों को केंद्र की लगातार सहायता भी मिल रही है। भाजपा का सेंट्रल कमांड 2024 के लोकसभा चुनाव के बाद की परिस्थितियों को ध्यान में रखते हुए जगन और पटनायक को जरूरतमंद दोस्त मान रहा है, उस वक्त ज्यादा सहयोगियों की जरूरत पड़ने पर ये काम आ सकते हैं। हालांकि आंध्र में भाजपा अभी असमंजस की स्थिति में है। ऐसे में यह सवाल यह है कि भाजपा, राज्य में किसके साथ जाना पसंद करेगी टीडीपी या वाइएसआर कांग्रेस। भाजपा के पास आंध्र में पवन कल्याण की जन सेना पार्टी जैसी सहयोगी भी है। 2019 के विधानसभा चुनाव में वाइएसआर कांग्रेस ने क्लीन स्वीप करते हुए 175 में से 151 सीट जीती थीं। टीडीपी ने 23 और जन सेना को 1 सीट मिली, जबकि कांग्रेस और भाजपा को एक भी सीट नहीं मिली। वोट शेर पर चलता है कि टीडीपी को भले ही सीट कम मिली, लेकिन उसका वोट बैंक बहुत नहीं खिसका। इस दौरान वाइएसआर कांग्रेस को 49.95 प्रतिशत और टीडीपी को 39.26 प्रतिशत वोट मिले। वहीं जन सेना को 5.53 प्रतिशत कांग्रेस को 1.17 प्रतिशत और भाजपा को 0.84 प्रतिशत वोट मिले थे। आंध्र प्रदेश भाजपा, जगन की ड्रसाईं धर्मांतरण नीति से भी असमंजस में है। इसकी वजह है बीजेपी धर्मांतरण को लेकर काफी सख्त नीति की बात करती है। वहीं 2019 के लोकसभा चुनावों में वाइएसआर कांग्रेस ने 25 में से 22 सीटों पर जीत हासिल की थी। यहां तक कि पड़ोसी तेलंगाना में, जहां से बीजेपी को बड़ी उम्मीदें हैं, वहां पर 2018 के विधानसभा चुनाव में टीडीपी एक मामूली खिलाड़ी के रूप में सिमट गई और उसे सिर्फ 3.5 प्रतिशत वोट के साथ सिर्फ तीन सीटें मिलीं। ऐसे में तेलंगाना में भी टीडीपी को सहयोगी बनाने को लेकर संभव चल रहा है। हालांकि, कर्नाटक विधानसभा चुनाव में हार के बाद भाजपा अब रिस्क लेने के मूड में नहीं है।

विधायक मदन भैया ने जन समस्याएं सुनी

जानसठ, 10 जून (बु.)। लोकदल के विधायक मदन भैया ने स्थानीय डाक बंगले पर क्षेत्र से आए लोगों की समस्याओं को सुना एवं उनका निराकरण कराया। संबंधित अधिकारियों को शिकायत के संबंध में निराकरण करने के निर्देश दिए। शनिवार को खतौली विधायक मदन भैया जानसठ में स्थित डाक बंगले पर पहुंचे और वहां पहले से मौजूद क्षेत्र से आए लोगों ने विधायक मदन भैया को स्वागत किया। इस दौरान क्षेत्र से आए लोगों ने अपनी-अपनी जन समस्याएं विधायक के सामने रखीं। विधायक मदन भैया ने समस्याओं से संबंधित विभागों के अधिकारियों को फोन कर समस्याओं के निराकरण के निर्देश दिए। इस दौरान जानसठ नगर पंचायत चेयरमैन डॉ. आबिद हुसैन, हाजी आशु मलिक, आशु कुंवर, अमित कुमार, भीम अमी से राहुल कुमार, लिला पंचाव सरदर प्रदीप कसाना, अमित कुमार जमालपुर मुख रूप से मौजूद रहे। डाक बंगले पर तैनात चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी प्रदीप कुमार को भाभी की मीत होने पर उनके उनके परिवारों के बीच पहुंचकर परिजनों से मिले एवं उन्हें डाइस बताया। विधायक मदन भैया खोले खतौली से रेलवे के विधायक मदन भैया ने बताया कि जनता की सेवा भर लिए सर्वोपरि है। शनिवार को खतौली में कैप कार्यालय पर एवं रविवार को

कलेक्ट्रेट पहुंची पुरकाजी क्षेत्र की महिलाएं, सौंपा शिकायती पत्र

मुजफ्फरनगर, 10 जून (बु.)। जिले के गांव शकूरपुर की बुवा बस्ती निवासी ग्रामीणों ने शनिवार को डीएम कार्यालय में पहुंचकर विरोध प्रदर्शन करते हुए इस मामले में जांच करने के साथ छेड़छाड़ के मामले में उनके निर्दोष बच्चे को राहत दिए जाने की मांग की। इस दौरान कलेक्ट्रेट पहुंचे ग्रामीणों ने पूर्व में दिए शिकायती पत्र के आधार पर छेड़छाड़ मामले को जांच कराए जाने की मांग की। शनिवार को डीएम कार्यालय पर पहुंचे पुरकाजी थाना क्षेत्र के ग्राम शकूरपुर बुवा बस्ती निवासी अमन, मनीष, सौरभ, सती, सचिन व विनाय आदि का गांव के ही विवाह व करतार के साथ गर्मी में ट्यूबवेल पर नहारे हुए कहासुनी होने के मामले में एक बड़ी रिपोर्ट पुरकाजी थाने में किए जाने के मामले में अधिकारियों से न्याय दिलाए जाने की मांग की। डीएम कार्यालय पहुंचे परिवारों ने आरोप लगाया कि दूसरे थाने में इस मामले में झूठा आरोप लगाते हुए थाने में तहरीर छेड़छाड़ की वी है, जो सरसर गलत है और इस मामले में रईसनायक सा किया गया है। ग्रामीणों ने उक्त मामले में पुरकाजी थाने में दर्ज



मामले को जांच किए जाने के साथ उनके बच्चों को निर्दोष होते हुए फंसाने से राहत दिलाए जाने की मांग की। इस दौरान डीएम कार्यालय पर मुख रूप से पुष्पा, मनीषा, सुदेश, रोषो, बिरमला, सुमन, बेबी समेत अनेक महिलाएं कलेक्ट्रेट में मौजूद रही।

नाम बदल कर युवती के साथ 6 साल तक प्रेम का नाटक रचाया ले गई पुलिस

कैराना, 10 जून (बु.)। नाम बदल कर 6 साल तक युवती को अपने प्रेमजाल में फंसा कर रखा। बाद में युवती को पता चला कि युवक दूसरे समुदाय का है तथा 15 जून को युवक का निराह होना है, जिस पर पड़िता ने जनपद गाजियाबाद के मसुरी थाने पर रिपोर्ट दर्ज करवायी। मसुरी पुलिस आरोपी को अपने साथ मसुरी ले गई। शनिवार को गाजियाबाद के थाना मसुरी के एसआई राजेश कुमार ने अपनी टीम के साथ

आरोपी की मां ने काटा हंगामा, महिला पुलिस ने हड़काया

कैराना, 10 जून (बु.)। जब मसुरी पुलिस आरोपी को गाड़ी में बैठा कर ले जाने लगी, तो इसी दौरान आरोपी युवक की मां कोतवाली में गाड़ी के आगे खड़ी हो गईं। महिला चिल्ला-चिल्ला कर कह रही थी कि उसके बेटे का 15 जून का निराह है। उसके बेटे को इस लड़की ने

मकान बिक्री हेतु

एक मकान, जोकि 95 वर्ग गज (22.5' X 38.0') में बना हुआ है। इसमें नीचे दो कमरे एक बड़ी रसोई बरगदा, टायलेट आंगन गैलरी सीढ़ियां और छत पर एक हॉल कमरा है। ये 211 द्वारिकापुरी, गली नं. 11 में स्थित है। इच्छुक व्यक्ति दिखे हुए फोन नम्बर पर सम्पर्क करें :- मो. 9910633291

पालिका ने एक दशक से बंद नालों की कराई सफाई

कांथला, 10 जून (बु.)। चेयरमैन के आदेश के बाद नगर पालिका प्रशासन की टीम मानसून की दस्तक से पूर्व की सभी

आवश्यकता है एक केयरटेकर की आवश्यकता है...

जो बुजुर्ग की घर रहकर देखभाल कर सके NIGHT DUTY संपर्क करें बुलेटिन कार्यालय 9368549219

मकान बिकाऊ है

एक दो मंजिला मकान, जिसमें 6 कमरें ऊपर, 8 कमरें नीचे, लगभग 260 वर्ग गज में बना हुआ, शहर के बीचों बीच सरवट गेट, घास मंडी, मुजफ्फरनगर में बिकाऊ है। इच्छुक व्यक्ति सम्पर्क करें 8077323604

आवश्यकता है
Expert In Digital Marketing And Sales
CAR DRIVER
COOK (For Full Day)
सम्पर्क करें :- 9759995901

परिवार बाजार
Special Offer Summer Sale Buy 2 get 25% discount on MRPs
+91-8439843915

फेल विद्यार्थी/कम मेरिट के विद्यार्थी निराश न हों
NIOS (भारत सरकार) का गुरुत्वाकर्षण भरे, परीक्षा सितम्बर/अक्टूबर में होगी। दो विषयों में एंट्र लोकर केवल तीन विषयों की ही परीक्षा दें।
सुभाष्टी विश्वविद्यालय मेरठ
COURSE OFFERED
B.A., B.Sc., B.Com., M.A.
M.Sc., M.Com., B.A., B.C.A.
M.B.A., M.C.A., B.Lib., M.Lib., PGDCA
अधिकृत अध्ययन केंद्र अग्रोहा कॉलेज ऑफ हायर एजुकेशन शान्तिनगर, मोपा रोड एवं वाकुब्धारा मुजफ्फरनगर
विशेष : नर्सरी, प्ले से कक्षा 12 तक यू.पी. बोर्ड हिन्दी व इंग्लिश मीडियम में प्रवेश प्रारम्भ है। इच्छुक अर्थवर्ती अध्ययन हेतु सम्पर्क करें
NIOS, NTT एवं प्राइवेट फॉर्म भरने के लिए सम्पर्क करें
Phone No. : 0131-2615405, 2433717, M. 9837640120, 9837108280
नोट : टीचर्स की आवश्यकता है

चार तीर
"साहित्य" "प्रशस्ति" "गजल" "विद्या"
नाम से साहित्य के अब नित नये धन्दे खुले, धूर्तों ने दे 'प्रशस्ति' नाम, मैला कर दिया। है गजल से शेर गायब और कहानी से कथा, मूखों ने हर विद्या पर यूँ नियंत्रण कर लिया।

A.S. SCRAPYARD PVT. LTD.
केंद्र सरकार की (RVSF) POLICY के तहत मुजफ्फरनगर में पहला अधिकृत वाहन स्कैपिंग सेंटर, जो उत्तर प्रदेश सरकार से मान्यता प्राप्त है।
तकनीकी सहायता के लिये इस नम्बर पर सम्पर्क करें 9808355126
Contact With Us: www.asyardscrap.com Email: ascrapyardco@gmail.com Add: 1339/2, Vill. Jaroda, Muzaffarnagar
M. 9997786587, 7983992319

नायब तहसीलदार पर तीन लाख रुपए लेकर मुकदमा प्रभावित करने का आरोप

जानसठ, 10 जून (बु.)। तहसील में कार्यरत एक नायब तहसीलदार पर दायित्व खारिज के मुकदमे में तीन लाख रुपए लेकर प्रभावित करने का आरोप लगाया है। महिला ने इसकी शिकायत डीएम के साथ-साथ मुख्यमंत्री पोर्टल पर भी की है। तहसील क्षेत्र के गांव भंडू निवासी रेशु लाम्गी पत्नी सतीश कुमार ने मुख्यमंत्री

को भेजे शिकायती-पत्र में तहसील में कार्यरत एक नायब तहसीलदार पर मुकदमा प्रभावित करने का आरोप लगाया है। पत्र में उरने बताया कि तहसीलदार भोगा के न्यायालय में एक मुकदमा दायित्व खारिज का चल रहा है। उसने आरोप लगाया कि नायब तहसीलदार ने विधुको से मांग की है कि इस मामले को निष्पक्ष जांच की जाए तथा तहसील में 3 साल से भी अधिक समय से उभे उक्त नायब तहसीलदार का स्थानांतरण किया जाए।

आवश्यक सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि भरियावा कॉलोनी गली नं. 3/3, मुजफ्फरनगर से दीप फर्नीचर के पास खादवाला/ कुष्णापुरी की तरफ लगभग 6:45 से 7:43 पीएम शाम को ई-रिक्शा में लकड़ी का सामान एवं एक बैग, जिसमें स्टायम पेपर, एक रसिन, लगभग 10,000-11,000 रुपये के कोट फीस, मेरे नाम की सड़क व मेरा स्टायम विक्रेता का लाइसेंस नम्बर-56, कचहरी कम्पाउंड, मुजफ्फरनगर, जिसकी अवधि 31.03.2021 से दिनांक 31.03.2026 तक है व कुछ जरूरी कारनामा था। उस ई-रिक्शा के साथ बैटकर आ रहा था। दीप फर्नीचर के पास उस ई-रिक्शा से उतरा जैसे ही मैं कुछ कदम पर रका, तो वह ई-रिक्शा वाला वहां से भाग गया। मेरे पास कैमरे में कैड है, साफ नहीं आ रहा है, जो कि मैंने आदर्श स्कूल खादवाला में दे रखी है, जो दीप फर्नीचर के सामने है। उक्त बैग में जो स्टायम व कोट फीस है, उनका कोई दुरुपयोग करता है, तो उसकी जिम्मेदारी होगी। दिनांक 07.06.2023, 7:00 पीएम शाम तक मेरी जिम्मेदारी है।

अद्वारवीं पुण्य तिथि श्रीमती सुशीला देवी
निर्वाण 11.06.2005
आज आप हमारे बीच सशरीर नहीं हैं, लेकिन आप का आशीर्वाद हमें इस प्रकार मिलता है, जैसे आप अदृश्य रूप में भी हमें हमारे ही साथ रहकर हमारा मार्गदर्शन कर रहे हैं। आपकी पुण्यतिथि पर हम आपको श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए परमपिता परमात्मा से प्रार्थना करते हैं कि सदा ही आपका आशीर्वाद हमें फलीभूत होता रहे। आपकी पुण्यतिथि पर शत-शत नमन !

प्रतिष्ठान
सरस्वती मिष्ठान भंडारा
अंसारी रोड, सरवट गेट, मुजफ्फरनगर
मिस्तल नमकीन
51/1, अंसारी रोड, सरवट गेट, मुजफ्फरनगर
मो.- 9760838828, 7417616562, 9319612545, 7217452050, 9219397625

श्रद्धानवत
अनिल कुमार मिस्तल (पुत्र)
सुनील कुमार मिस्तल (पुत्र)
प्रवीण कुमार मिस्तल (पुत्र)
राकेश कुमार मिस्तल (पुत्र)
मनोज कुमार मिस्तल (पुत्र)
शुभम, कुशाभा (पौत्र)
कुशल, अविद्या (पौत्र)

बैंक के कर्मचारी ने पैसा कमाने के लिए लिखवाई ली लूट की झूठी रिपोर्ट
जानसठ, 10 जून (बु.)। पानीपत-खटौली राष्ट्रीय राजमार्ग पर कुछ दिन पहले हुई लूट के मामले में पुलिस ने वादी को ही गिरफ्तार कर उससे पैसे की बरामदगी कर ली है। पुलिस ने बताया कि पैसे की जरूरत के चलते वादी ने ही रकम को गनब करने के लिए लूट की रिपोर्ट लिखाई थी। गत 17 मई को इंदजीत पुत्र उदय राज निवासी गांव मोहदीपुर जिला बिजनौर ने कोतवाली में तहरीर देकर बताया कि वह बंधन बैंक जानसठ में काम करता है। वह गांव से खेड़ा में बिहारी से बैंक के पैसे का कलेक्शन करके वापस लौट रहा था तो पानीपत-खटौली मार्ग पर गांव कव्वाल के पास कुछ रमचेधारी बदमाशों ने उससे एक लाख 50 रुपए की लूट कर ली। पुलिस ने मामला दर्ज करके छानबीन शुरू कर दी। शनिवार को सीओ शकील अहमद ने प्रेस वार्ता कर बताया कि पुलिस ने गहनता से छानबीन की, तो पता चला कि इंदजीत ने पैसों की जरूरत के चलते लूट की साजिश रची थी। उन्होंने बताया कि इंदजीत से पूरे पैसे की बरामदगी कर ली है। पुलिस ने आरोपी को जेल भेज दिया। इस्पेशल डिप्टी कमर ने बताया यह आरोपित को निशानदेही पर लूट की पूरी रकम बरामद कर ली गई है।

अनुप्रिया पटेल ने सभी वर्गों को आगे बढ़ाने का काम किया : सुनीता पटेल
मुजफ्फरनगर, 10 जून (बु.)। आज अपना दल एन जनपद मुजफ्फरनगर की एक मीटिंग अवरंमनाग शहर में हुई। अध्यक्ष के मुख्य अतिथि शशिनिमा के विधायक सुनीता पटेल व अतिथि अतिथि बैसला व अलका पटेल रहे। अध्यक्षता विमल मिस्तल व संचालन व्यापारी नेला जयवंत सिंह ने किया। विधायक जी ने अपने संबोधन में कहा कि बहन अनुप्रिया पटेल ने सभी वर्गों को आगे बढ़ाने का काम किया है। आप हम

DreamsMattresses
Wallpaper Blinds Bedcovers
Curtain & Sofa Cloth
मदर्स हेण्डलूम
Roorkee Road, Anand Bhawan Mzn 992785699



